

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/221127>

Тип работы: Эссе

Предмет: История

Содержание

1. Введение.....	2
2. История.....	2
3. Преимущества.....	3
4. Недостатки.....	5
5. Заключение.....	6

Золотой стандарт начал формироваться в Европе в 15-ом веке, когда золотые монеты стали приходить на смену серебряным. Постепенно золото стало основной расчётной единицей при осуществлении торговых операций. К концу 19-го века золотой стандарт как денежная система сложился во многих странах мира, золото стало выступать всеобщим эквивалентом и основой всего денежного обращения.

Различают три основных вида золотого стандарта: золотомонетный, золотослитковый и золотовалютный. При золотомонетном стандарте основной денежной единицей являются золотые монеты. Они выступают в качестве обменной единицы при совершении всех торговых операций и гарантируют реальную стоимость денежных средств, находящихся в обращении. При золотомонетном стандарте золото передаётся непосредственно от одного человека к другому, непосредственно из рук в руки.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/221127>